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другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Центральноукраїнського національного технічного університету  

 

В умовах трансформаційних змін, стрімкої цифровізації та глобалізації,  

у світі, де інформаційні технології охоплюють майже всі бізнес-процеси, 

варто докладати якомога більше ресурсів для підготовки майбутніх фахівців, 

що зможуть якісно, професійно і оперативно керувати даними процесами. 

Наша компанія ТОВ «К'юналітікс» із впевненістю може відмітити, що 

критично важливим на сьогодні є ефективне управління ІТ-процесами для 

успіху та масштабування підприємства. І беззаперечним фактом є те, що 

ринок праці потребує не лише висококваліфікованих працівників з базовими 

технічними знаннями (hard skills), а саме швидкість реагування на зміни 

потреб ринку, аналіз та оптимізацію процесів, впровадження нових 

ефективних моделей управління, керування проєктами цифрової 

трансформації – все це підпадає від зону відповідальності  менеджерів в 

сфері ІТ і потребує застосування soft skills. Саме з огляду на потребу в таких 

фахівцях нами було здійснено рецензування вищезгаданої освітньої програми 

з особливою зацікавленістю. 

Нами було проаналізовано зміст освітньо-професійної програми 

«Менеджмент ІТ у глобальному бізнес-середовищі», і варто відмітити, що 

програма містить не лише освітні компоненти, що дозволяють набути 

здобувачам другого рівня вищої освіти «Магістр» загальні і спеціальні 

компетентності, а особлива уваги приділена програмним результатам 

навчання, що дозволяють підготувати конкурентних фахівців в умовах 

глобалізації.   

Варто відзначити, що особливої цінності, на нашу думку, освітня 

програма набуває завдяки вивченню здобувачами таких дисциплін, як: 



«Project-management в ІТ», «HR-менеджмент та рекрутинг в ІТ», «Крос-

культурний менеджмент», оскільки за часи пандемії, в умовах 

невизначеності та посилення воєнних агресій в світі перед менеджерами в ІТ 

сфері актуалізуться задача налагодити комунікаційні зв’язки між членами 

команди, що працюють дистанційно, враховуючи їх психоемоційний стан, 

готовність працювати з новими членами команди, беручи до уваги крос-

культурні особливості співпраці, потреби сучасного споживчого ринку та 

інші виклики, що постають перед ними. 

Позитивним моментом є те, що науково-педагогічний склад 

працівників, що здійснюють підготовку, є високопрофесійним та 

кваліфікованим, постійно проходить навчання, бере участь у закордонних 

стажуваннях,  підвищує рівень своєї кваліфікації, залучаючи при цьому і 

здобувачів до різних науково-практичних заходів, оскільки сфера ІТ 

турбулентно зазнає трансформацій та потребує швидкого реагування. 

Перспективи розвитку ОПП «Менеджмент ІТ у глобальному бізнес-

середовищі» вбачаємо в посиленні вивчення студентами іноземної мови та 

впровадженні викладання курсів іноземною (англійською) мовою.  

Тож вважаємо, що освітньо-професійна програма  «Менеджмент ІТ у 

глобальному бізнес-середовищі» за другим (магістерським) рівнем вищої 

освіти цілком відповідає запитам і потребам ринку праці та може бути 

рекомендована для впровадження і реалізації в Центральноукраїнському 

національному технічному університеті.  
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